
MR Agenda 16 mei 2023 (Locatie: ‘OBS ‘t Partoer’) 

Opening en vaststellen agenda (19:30 - 19:35) 

• Extra deze vergadering: SPP(strategisch personeel planning) werkgroep 

• Situatie groep 8  

Wie heeft er iets voor de rondvraag? (19:35 - 19:40) 

Overlegvergadering vergadering 

Vaststellen notulen vorige vergadering (Bijlage 1) 

Kunnen we niet vaststellen, deze zijn niet gedeeld. Doen we bij vergadering van juni. 

Ingekomen stukken  

a.  

Bespreekpunten (19:40 - 20:45) 

b. Schoolbudget (vrijwillige) ouderbijdrage (PG) 

Overleg geweest met OR: Besloten dat OR zich gaat opheffen. De school 

gaat de inning van vrijwillige ouderbijdrage doen. Patrick maakt brief aan 

ouders met uitleg waar de gelden voor zijn. Afspraak is dat school de 

schoolreisjes betaald dit jaar (22/23). Willen we een spaarsysteem of per 

schoolreisje laten betalen (vrijwillig) is de vraag aan MR. Er is een 

activiteitenplan in ontwikkeling zodat er duidelijk wordt wat er allemaal 

georganiseerd wordt + de kosten. 

Advies MR: Er is een vangnet van Adenium mocht er weinig geld 

binnenkomen. Wij adviseren om per leerjaar te laten betalen en dus geen 

spaarsysteem. Het activiteitenplan moet nog verder uitgewerkt worden. 

MR zegt: Dit schooljaar aan alle ouders de €20 vragen en daarbij aangeven 

waar het aan wordt uitgegeven.(dus ook de ouders van groep 8) en dat de 

schoolreisjes dit jaar al door school zijn betaald. De ouders van groep 8 

krijgen dit schooljaar ook nog het verzoek om €40 voor het schoolkamp te 

betalen. (ipv de gebruikelijke €70). 

Einde schooljaar een brief sturen over ouderbijdrage en schoolreisje 

 gelden en dat deze op 2 momenten in het jaar worden geïnd. 

 

c. Urenberekening volgend schooljaar (Formatieplan) (PG) 

Volgend schooljaar schrikkeljaar en Hemelvaart valt in de mei vakantie. 

Daardoor volgend schooljaar 3 dagen meer naar school. Daarom: Dag voor 

de kerstvakantie of zomervakantie of voorjaarsvakantie (in overleg met het 

team) extra vrij en nog een extra studiedag. Dan hou je een dag over. Dan 

gaan we 949 uren naar school dus 9 uur meer dan de 940 uur. 

Volgende vergadering ter instemming! 
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Mededelingen 

d. Formatie (PG) 

De formatie is zo goed als rond. Wordt nog niet naar buiten gecommuniceerd. 

We maken 10 groepen waaronder 3 groepen ½. Een LK  over voor OPP en 

meerbegaafdheid. We worden “opleider in de school” en we krijgen een 

rekencoördinator.  

Het punt NT2 leerlingen is besproken, ligt nu ook bij de gemeente. Die geven 

aan dat het een maatschappelijk probleem is en ook zo aangepakt moet 

worden. Hoe komt dit bij de Oarsprong?? 

e. SPP:  

Dit is een Pilot die dit schooljaar is gestart. Wat voor personeel en kwaliteit 

hebben we binnen onze stichting en waar zetten we wat in. PG moet in kaart 

brengen welke kwaliteiten er op het Partoer zijn. 

 

f. Situatie groep 8a:  

Na 2 invallers die zijn gestopt  is er weer een gat gevallen  in groep 8. Debbie 

gaat weer 2 dagen naast Bauke in groep 8. Thea gaat 4  dagen in groep 6. 

 

g. Nieuwe structuur (PG) 

Dit doen we met Goed worden Goed blijven + 

 

h. Subsidie basisvaardigheden (PG) 

PG heeft deze aangevraagd en deze is goedgekeurd. We krijgen € 1000 per 

leerling om de basisvaardigheden (voldoen aan de Referentie niveaus)  te 

vergroten. We zetten in op rekenen/wiskunde. In samenwerking met 

Singelland. 

Elke vergadering praat PG ons bij over de gang van zaken op school. 

 

i. Personeel (PG) 

Froukje is met zwangerschapsverlof, Rianne en Priscilla vervangen. OA Loes 

heeft elders werk gevonden.  

 

MR vergadering 

Bespreekpunten (20:45 - 21:25) 

j. Formatieplan (ter instemming) PMR 

Alle collega’s hebben al akkoord gegeven. Is dus nog formaliteit. 

 

k. Contact met achterban 

Social Media: Goed op weg. 
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Notulen MR: Na goedkeuring op de website (MR moet hier zichtbaarder 

worden)  en dan met een link in de Nieuwsbrief. Deze kunnen de collega’s 

dan ook lezen. 

Bettie en Thea gaan naar cursus betrekken achterban.(als deze doorgaat). 

We willen op deze manier zichtbaarder zijn zodat ouders ons kunnen vinden. 

l. Lief en leed  

Attentie naar J. ( D. zoekt dit uit) 

Bettie een kaartje. 

Peter 25 jaar onderwijs: Besteden we de laatste vergadering (5 juli) aandacht 

aan. 

Zittingstermijn moet in MR map en lijstje “lief en leed”. Dit bespreken we 

volgende vergadering om te zien of dit akkoord is. 

 

m. Afspraak: MR bezetting personeel?  

We gaan op papier zetten wie wanneer aftreedt. 

 

n. Vooruit kijken naar de laatste vergadering 

Staat veel op de planning. Op 28 juni 20:00u online vergaderen. 

Rondvraag (21:25 - 21:30) 

Sluiting 


